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Horváth-Hajdu Brigitta

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy 

felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka 

örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, megtanulja szeretni, 

amit csinál, és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog.” 

(Szent - Györgyi Albert)

Az első iskolai évek meghatározóak egy kisgyermek számára. 

Azért, hogy ezek az évek jó élményként maradjanak meg a 

gyermekek emlékezetében, igyekszünk szeretetteljes, 

biztonságos, vidám légkörben nevelni őket. Ehhez 

elengedhetetlen a társakkal való jó kapcsolat kialakítása is. 

Törekszünk az egymást támogató, biztató, elfogadó 

osztályközösség kialakítására; építünk a gyerekek közötti 

kapcsolódásra. 

A közösségi élet során felfedezhetik önmagukat, az érzéseiket, 

megtanulhatják kezelni konfliktusaikat, új kapcsolatokra 

tehetnek szert, építő barátságokat ápolhatnak, melyek 

segítenek őket átlendíteni a mindennapi élet nehézségein. 

Hiszünk a pozitív megerősítések erejében; a kedvesség – hála –

szerethetőség jegyében neveljük tanítványainkat. 



Az osztályunkba járó gyerekek esztétikus tanulási 

környezetben tanulhatják meg a legfontosabb 

alapkészségeket, miközben elsajátíthatják az 

önálló tanulás, a felfedezés és az alkotás 

képességét. Építünk tanulóink fogékonyságára, 

kíváncsiságára, igyekszünk táplálni a bennük rejlő 

motivációt. Az ismeretek tapasztalati úton való 

elsajátításának hívei vagyunk. Óráinkon nagy 
szerepe van a játékos ismeretszerzésnek. 

Fontosnak tartjuk a partneri kapcsolat kialakítását 

tanulóinkkal a tisztelet és a kölcsönösség 

jegyében. Hisszük, hogy a gyermek – szülők –

tanítók közös együttműködésével elérhetjük a 

kitűzött célokat, és eredményessé tehetjük az 
első iskolai éveket. 

Sztancsik Bernadett



A diákok az élet minden területén rengeteget tanulnak, az 
iskola falain kívül sokszor lényegesen többet, mint azon belül. A 
mi dolgunk az, hogy mindezt támogassuk, közösen 
együttműködve a családdal és minden olyan partnerrel, aki 
tanul és segíti a tanulást.
A gyerekekben lévő kreativitást ösztönözzük változatos 
programokkal: múzeum-, könyvtár- és színházlátogatás, 
tematikus hetek, projektek.

"Az iskola célja, hogy a gyerekek életének minden területét 
átszövő mély emberi kapcsolatok kiépítésére lehetőséget 
teremtsen. Pedagógiai szemléletünk fontos eleme a kölcsönös 
tisztelet, az együttműködés, a vezetés, a mentorálás, az 
odafigyelés, a hitelesség, a különbözőségek értékelése és a 
konfliktuskezelés. Azokat a társas készségeket igyekszünk 
fejleszteni, amelyekre a gyerekeknek szükségük van, hogy 
egész életükben jól működő kapcsolatokat építhessenek ki."
(Allison Gaines Pell)

Szeretettel várjuk leendő elsős tanítványainkat!

Jávorszky Ágnes
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